

13 ДЕК 1973

## К НОВОГОДНИМ ПРАЗДНИКАМ

В Калининградском театре кукол — предновогодние праздничные хлопоты. Деды-Морозы, Снегурочки, веселые персонажи сказок готовятся к встрече с юными зрителями, разучивают песни, игры, танцы.

Как сообщил нашему корреспонденту режиссер театра Н. Я. Тихошук, новогодние представления начнутся уже с 26 декабря и продлятся до конца школьных зимних каникул. В большой программе театра, помимо спектаклей, уже известных маленьким зрителям — премьера: современная сказка Успенского и Качанова «Сокровища Бахрама».

Коллектив театра выступит в дни каникул и во многих сельских школах.